



По факту гибели двух рабочих в Старом Осколе проводится проверка

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту гибели в Старом Осколе двух работников МУП «Зеленстрой».

По предварительным данным, 31 января 2022 года по заявке жильцов многоквартирного дома бригада рабочих выполняла работы по отпилу верхней части деревьев около дома в микрорайоне Интернациональный Старого Оскола. В ходе работ, отпиленная часть ствола дерева упала на люльку, в которой находилось двое рабочих 40 и 47-ми лет, вместе с рабочими люлька упала с высоты, спиленная часть дерева придавила упавших, что повлекло наступление смерти на месте происшествия.

В настоящее время следователь, следователь-криминалист работают на месте происшествия. В ходе осмотра фиксируется обстановка, подробно выясняются все обстоятельства произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1652308>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
